

Психологія особистості

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: розкрити сутність людської особистості, шляхи її всебічного і гармонійного розвитку, особливості, можливості і наслідки її матеріальної та духовної діяльності, вплив на природу і суспільство, дослідити свободу і відповідальність людини в нових історичних та економічних умовах.

Основні завдання навчальної дисципліни: є ознайомлення здобувачів вищої освіти із класичними положеннями психологічної науки про сутність особистості, її структуру, мотивацію та унікальні аспекти функціонування (творчість, самореалізацію, зрілість, психічне здоров'я); створення необхідних умов для опрацювання сучасного досвіду психологічного аналізу особистості; сприяти розвитку психологічної культури фахівця, показати засобами теоретичної та експериментальної психології складність психічного життя особистості, розвивати інтерес до самопізнання.

Компетентності:

Загальні:

ЗКФК02. Здатність до самонавчання, самоорганізації та самовдосконалення.

ЗКФК05. Здатність використовувати критичне мислення в професійній сфері.

Програмні результати навчання:

ПРФК01 Володіти знаннями щодо теоретичних, емпіричних та експериментальних психологічних концепцій особистості, особливостей та умов становлення гармонійної, розвиненої особистості, її професійного самовдосконалення і просоціальної самореалізації.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Психологія особистості як наукова дисципліна

Тема 2. Концепції особистості фрейдизму і неофрейдизму

Тема 3. Диспозиційний напрям у психології особистості

Тема 4. Когнітивний підхід до особистості

Тема 5. Гуманістичний напрям у психології особистості

Тема 6. Теорії особистості психологів США і Європи

Тема 7. Особистість у радянській психології

Тема 8. Індивідуально-психологічні властивості особистості

Тема 9. Соціально-психологічна характеристика особистості

Тема 10. Розвиток і формування особистості спеціальності.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік